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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL DA 
CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE HIPISMO – Aos 16 
(dezesseis) dias de novembro de 2020 (dois mil e vinte), às 10 (dez) horas, de 
forma virtual, participaram Alexandre Beck Monguilhott, Bichara Abidão Neto e 
Rodrigo M. Moraes, membros da Comissão Eleitoral da Confederação Brasileira de 
Hipismo nomeados nos termos da Portaria no 12/2020.  Acerca das determinações 
exaradas anteriormente, a comissão orientou a juntada de documentos 
apresentados oportunizando às partes interessadas o conhecimento e 
eventualmente o exercício do direito de questionar ou impugnar os nomes 
propostos. O acesso aos documentos pode ser solicitado a partir desta data, 
somente ocorrendo mediante assinatura desta ata pela parte interessada, servindo 
como compromisso de sigilo de informação em razão do teor da documentação, 
cabendo preservar os envolvidos, sob pena de representação profissional perante 
o respectivo conselho de classe, infração à ordem esportiva na hipótese de filiado 
ou vinculado ao hipismo e eventual reparação por perdas e danos. Após concessão 
de prazo complementar à análise documental enviada, esta Comissão entende que 
ambas as Chapas 01 e 02 se encontram aptas a participar do pleito bem como os 
candidatos ao Conselho Administrativo conforme relação no Anexo I desta ata. No 
melhor interesse do processo eleitoral, e em atenção aos Procedimentos de 
Candidatura à Presidência, Vice Presidência e membros do Conselho de 
Administração, respondemos objetivamente aos questionamentos apresentados 
esclarecendo que: a) a ordem de votação não está discriminada em estatuto ou 
procedimento eleitoral cabendo à Assembleia definir como deverá ocorrer; b) nos 
termos do Estatuto da entidade, art. 33, § 6º a participação será presencial, 
podendo os eleitores se fazerem representar por procurador devidamente 
habilitado, na forma prevista no parágrafo 3º, do artigo 32, seção I, do Estatuto. 
Eventuais impugnações, se houver, deverão ser apresentadas até o dia 23 de 
novembro de 2020, via email eleicao@cbh.org.br. Nada mais a registrar foi lavrada 
a presente ata por mim, Presidente da Comissão Eleitoral, na presença dos demais 
membros da comissão. 
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ANEXO I 

 

ANEXO ATA COMISSÃO ELEITORAL REALIZADA EM 16/11/2020 

PROCESSO ELEITORAL Nº 004/20 
PROCESSO ELEITORAL Nº 005/20 

 

Relação das chapas com os candidatos que se inscreveram para 
concorrer aos cargos de Presidente e Vice-Presidente da CBH 
 

I. CHAPA 1: HIPISMO PARA TODOS 

Presidente: Francisco José Mari  

Vice-presidente: João Loyo de Meira Lins 

II. CHAPA 2: CBH FORTE E ATIVA 

Presidente: Bárbara Elisabeth Laffranchi  

Vice-presidente: Fernando Augusto Sperb 

 

Relação dos candidatos que se inscreveram para concorrer ao 
cargo de membro do Conselho de Administração da CBH  

I. Josenilton Oliveira Santos – Entidade Filiada 

II. Hortêncio Costa Neto – Entidade Filiada 

III. Cláudio Gastão da Rosa Filho – Entidade Filiada 

IV. Geraldo de Almeida Pereira – Entidade Filiada 

V. Gabriel Nicolau Khoury – Entidade Filiada 

VI. Gustavo de Melo Cuba – Entidade Filiada 

VII. André Danielides Egoroff – Membro Independente 

VIII. Antônio Manoel Lopes Sanches – Membro Independente 

IX. Constantino Scampini – Membro Independente 

X. Nilson da Silva Leite – Membro Independente 

XI. Plínio Soares Júnior – Membro Independente 

 


